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À la question n°16, il fallait répondre 
 

L’heure d’été 
 

C’est la proposition préférée des français dans le sondage qui était proposé par 
l’assemblée nationale jusqu’au 3 mars 2019.  

 

Ont obtenu 16 points : 
 

6e B 
BRONNEC-DUIGOU Alix 

GARIAN Joan 
NIORD Youna 

PENNEC Valentin 
RENAUD-ROBIN Marius 

 
6e C 

LE GOFF Enzo 
 

6e D 
NICOL Emma 

QUETIER-VALLERIE Anton 
 

5e C 
DASSÉ Julie 

TANGUY-CARDINAL Louane 

 
5eD 

KARWA Maëlonn 
 

4e D 
PERCHIRIN Julia 

 
4e E 

LE BRETON Manon 
MORVAN Eloïse 

 
3e B 

MAYERUS Maéva 
 

Professeurs 
Mme BETTAN 

 
 

 


